

خبر

نماینده مردم صومعه‌سرا:

ایستگاه راه‌آهن در «صومعه‌سرا»

احداث می‌شود

گیلان امروز – نماینده مردم صومعه‌سرا در مجلس با تأکید بر تکمیل فازهای بعدی راه آهن گیلان تا آستارا گفت: ایستگاه راه‌آهن در شهرستان صومعه‌سرا نیز احداث می‌شود.

سید کاظم دلخوش اظهار داشت: در جریان عملیات اجرای تکمیل فازهای نهایی پروژه راه‌آهن رشت به قزوین و احداث مسیر ریلی رشت به آستارا در تلاش هستیم سنگاهی را نیز در شهرستان صومعه‌سرا احداث کنیم.

نماینده مردم صومعه‌سرا در مجلس مجموعه اقدامات عمرانی انجام شده در آستانه ۴۰ سالگی انقلاب اسلامی را بسیار قابل توجه خواند و ابراز داشت: عملیات اجرایی پروژه راه آهن قزوین یکی از این طرح‌های ارزشمند است که با کمک و مساعدت همه مسئولان سابق و فعلی گیلان به اتمام رسید.

دلخوش ایجاد تسهیل در زمینه حمل و نقل مسافر و کالا به صورت زمینی، هوایی و دریایی را مورد تأکید قرار داد و بیان داشت: حمل و نقل ریلی یکی از این روش‌های جابه‌جایی کالا و مسافر است که نه تنها برای منطقه مورد نظر بلکه در تأمین منافع کل کشور نیز می‌تواند مؤثر واقع شود.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس مزیت‌های مهم راه‌آهن رشت به قزوین را برای مردم و استان گیلان برشمرد و تصریح کرد: دسترسی بسیار آسان به مقصد، جابه‌جایی حجم عظیمی از کالا و بار، جلوگیری از هدر رفت زمان، حل مشکلات ترافیکی و کمک به توسعه پایدار از جمله این مزیت‌ها هستند.

وی امکان استفاده از خدمات زیربنایی نظیر راه آهن را برای گیلان فرصتی منتظم دانست و خاطر‌نشان کرد: با توجه به بنادر تجاری که در گیلان وجود دارد از طرفی نزدیکی این استان به کشورهای CIS راه‌آهن گیلان می‌تواند زمینه افزایش میزان مبادلات کشور و ترانزیت کالا را فراهم کند. نماینده مردم صومعه‌سرا در مجلس گیلان را از پرترددترین استان‌های کشور اعلام کرد و اظهار داشت: بی‌گمان احداث مسیر ریلی در این منطقه حساس و امتداد آن تا آستارا می‌تواند در امر تسهیل و روان‌سازی جریان ترافیک و انتقال مسافران کمک شایانی داشته باشد.

بازهم حمله به مامورین حفاظت واحد منابع طبیعی در گیلان

گیلان امروز– مامورین حفاظت واحد منابع طبیعی آق اولر اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان تالش توسط قاچاقچیان چوب مورد ضرب و شتم قرار گرفتند. نیروهای حفاظتی اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان تالش در نیمه های شب برای دستگیری قاچاقچیان چوب در حین حمل چوب آلات غیرمجاز جنگلی در پای کنده وارد عمل شده که این عملیات با مقاومت قاچاقچیان منجر به درگیری شدید و مصدومیت مامورین شد.

ناصری رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان تالش در شرح مواقع گفت: مامورین جان برکف حفاظتی تالش پس از وصول گزارش در خصوص وقوع تخلف و سپس رصد نامحسوس موضوع، در نیمه های شب به جنگل‌های منطقه عزیمت نموده، اما با برخورد شدید متخلفین که هفت نفر بودند مواجه شدند. این عزیزان علی رغم ضرب و شتم، با عقب نکشیده و در این درگیری، متأسفانه یک نفر از نیروهای حفاظتی و دو نفر از نیروهای مردمی و همیار طبیعت مصدوم و مجروح شده که بلافاصله به بیمارستان انتقال داده شدند.

وی افزود: پس از این اتفاق، موضوع به دادستانی شهرستان اعلام گردید، که با دستور ایشان، محل اختفا متخلفین شناسایی و چهار نفر از آنان بازداشت و روانه زندان گردیدند. لازم به ذکر است در طول هفته گذشته این دومین مورد حمله به مامورین منابع طبیعی و جنگلبانان استان گیلان در حین انجام وظیفه است. پیش از این طی عملیات رفع تصرف اراضی ملی در شهرستان لاهیجان، مامورین اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان، مورد حمله فرد متصرف قرار گرفتند.

دستگیری سارق کابل‌های مخابراتی در آستانه اشرفیه

گیلان امروز– فرمانده انتظامی آستانه اشرفیه از دستگیری سارق کابل های مخابراتی با ۵ فقره سرقت در این شهرستان خبر داد. سرهنگ عیسی روشن قلب با اعلام این خبر گفت: در پی وقوع چندین فقره سرقت کابل‌های مخابراتی و شناسایی و دستگیری سارق با سارقان در دستور کار پلیس قرار گرفت.

این مقام انتظامی با بیان اینکه تحقیقات انجام شده از سوی پلیس منجر به شناسایی سارق ۳۴ ساله در این پرونده شد، افزود: ماموران انتظامی متهم را حین سرقت کابل‌های مخابراتی در یکی از روستاهای آستانه اشرفیه دستگیر کردند.

وی ادامه داد: از متهم دستگیر شده ۳۰۰ متر کابل مخابراتی کشف شد که کارشناسان ارزش کابل‌های کشف شده را ۱۶۵ میلیون ریال اعلام کردند.

سرهنگ روشن قلب گفت: متهم در بررسی فنی پلیس به ۵ فقره سرقت کابل‌های مخابراتی در روستاهای شهرستان آستانه اشرفیه اعتراف کرد.

فرمانده انتظامی شهرستان آستانه اشرفیه با اشاره به اینکه سارق دستگیر شده با تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی به مقام قضائی معرفی شد از شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه موارد مشکوک مراتب را به مرکز فوریت‌های پلیس ۱۱۰ اطلاع دهند.

{گیلان زمین }

بازدید معاون رییس جمهوری از مرکز تحقیقات کرم ابریشم کشور در شهرستان شفت

نوبخت: با روش‌های سنتی نمی توان با مصنوعات ابریشم جهانی رقابت کرد



محصول ابریشم ایران برای جوانان نیز شغل ایجاد شود.

تولید ۹۰ تن پبله تر در شهرستان شفت

فرماندار شفت نیز با بیان اینکه این شهرستان با تولید ۹۰ تن پبله تر در سال دومین تولیدکننده این محصول در گیلان است، افزود: توسعه صنایع تبدیلی و برند سازی محصولات ابریشم به رشد اقتصادی شهرستان و ایجاد اشتغال کمک شایانی خواهد کرد.

محمدرضا محسنی با اشاره به اینکه پروژه آبرسانی غرب نزدیک در شفت در حال اجرا است و با تکمیل آن یکی از مطالبات مردم این شهرستان محقق خواهد شد، گفت: عملیات اجرایی تعریض و بهسازی محور ملاسرا-شفت نیازمند پشتیبانی و اهتمام بیشتر دستگاه های متولی است.

نماینده عالی دولت در شفت با بیان اینکه طرح ساماندهی فاضلاب شهرهای شفت و احمدسرگوراب یکی از مطالبات مردم شهرستان است، افزود: طرح مطالعاتی این پروژه تکمیل شده و اکنون برای دریافت ردیف اعتباری به سازمان برنامه بودجه ارسال شده و نیازمند مساعدت است.

فرماندار آستارا در افتتاح نخستین مجتمع آبدرمانی آستارا مطرح کرد:

وجود قوانین دست‌وپاگیر در ارائه تسهیلات ارزان‌قیمت به سرمایه‌گذاران

شهرستان آستارا اظهار کرد: به افرادی که در شهرک صنعتی کارگاه تولیدی دارند سرمایه در گردش اختصاص بدهیم. فرهاد دلچ پوش بابیان اینکه امسال بالغ‌بر یک‌هزار و ۱۰۰ میلیارد تومان تسهیلات رونق تولید برای استان گیلان اختصاص پیدا کرده است گفت: سهم شهرستان آستارا در بخش تسهیلات مربوط به رونق تولید، ۲۹ میلیارد تومان است که این مقدار تسهیلات ظرفیت دوبرابر شدن را دارد.

هزینه ۱۸ میلیارد تومانی برای فاز نخست مجتمع آبدرمانی آستارا

مدیر نخستین مجتمع آبدرمانی شهرستان آستارا نیز در جریان افتتاح مجتمع مذکور بابیان اینکه برای بهره‌برداری فاز نخست مجتمع تاکنون ۱۸ میلیارد تومان هزینه شده است اظهار کرد: این مجتمع در دو فاز در حال ساخت است که فاز نخست آن ۱۷۰ مترمربع و فاز دوم نیز ۲۵۰ مترمربع زیربنا دارد.

مهرداد گلکار میزان اشتغال‌زایی نخستین مجتمع آب درمانی شهرستان آستارا را ۱۴ نفر به صورت مستقیم و غیرمستقیم دانست و گفت: استخر کودکان، استخر بزرگ‌سالان، حمام ترک، جک کوزی، سونای خشک، تونل آب سرد، بدن سازی ویژه بانوان، ایروبیگ در آب ازجمله بخش‌های این مجتمع است.

در راستای تولید محصولات کشاورزی سالم، با کیفیت و ارزش غذایی بالا

رشد ۲۰۰ درصدی مساحت زمین‌های زیر کشت برنج ارگانیک در منطقه آزاد انزلی

افزایش بهره وری از سال گذشته با حمایت این سازمان و به همت کشاورزان این منطقه انجام شده است.

این طرح در روستاهای فشتکه و بلسکله به عنوان روستاهای پابلوت منطقه با استفاده از برنج نوع هاشمی از گونه های محبوب بازار برنج کشور اجرا شده و فرآیند برند سازی برنج ارگانیک منطقه آزاد انزلی مطابق با استاندارد ملی ۱۱۰۰ از شرکت بازرسی تحت نظر انجمن ارگانیک، با همکاری یکی از موسسات مطرح کشور، با نام تجاری «سبز بیج» صورت گرفته تا محصول عرضه شده تحت نام و برند این منطقه از امکان بازاریابی بهتری برای کشاورزان برخوردار باشد.

گفتنی است در طرح تولید محصولات کشاورزی ارگانیک با محوریت محصول برنج، سموم و کودهای شیمیایی به طور کامل حذف و به جای آن از پرنده اردک، ورمی کمپوست، زنبور تریکو گراما و کودهای زیستی برای مبارزه با آفات و حشرات و همچنین تقویت زمین و محصول استفاده شده که علاوه بر افزایش کیفیت محصول به دلیل بالاتر بودن قیمت برنج ارگانیک نسبت به برنج معمولی، باعث افزایش درآمد و بالتبع استقبال بیشتر کشاورزان منطقه شده است.

حضور انیمیشن هنرمند گیلانی در جشنواره حقوق بشر غزه

انیمیشن کوتاه بالزی وی تاکنون در ۳ جشنواره ملی و بین المللی از قبیل جشنواره بین المللی انیمیشن وارنا (بلغارستان)، جشنواره بین المللی فیلم سنت لوئیس (آمریکا) به نمایش در آمده است.

انیمیشن کوتاه اوراکل وی نیز در ۱۲ جشنواره بین المللی از جمله جشنواره بین المللی فیلم بوچان (کره جنوبی)، جشنواره بین المللی فیلم آلتو ویسنتینو (ایتالیا)، جشنواره بین المللی فیلم حقوق بشر کرامت (اردن)، جشنواره بین المللی سینما سیتی (صربستان) و جشنواره بین المللی انیمیشن لوکراین لیتولیوم (اوکراین) اکران شده است.

همچنین انیمیشن های کوتاه بازی تمام شد و کاغذ سفید این هنرمند در ۷۴ جشنواره نمایش داده شده است.

از جمله جوایز کسب شده توسط این هنرمند می توان به کسب مقام جوان برتر استان گیلان در زمینه ی انیمیشن از سوی معاونت فرهنگی و امور جوانان و اداره کل ورزش و جوانان استان گیلان اشاره کرد.

عکسهای این هنرمند نیز در ۹ نمایشگاه گروهی ملی و بین المللی از قبیل:سمای قلم اداره کل فرهنگ و ارشاد تهران، آیین ها از دریچه دوربین موزه تاریخ ملی تفلیس (گرجستان)، LAW Of IDENTITY (انگلستان) و EXPERIMENTOBIO (اسپانیا) به تماشا گذاشته شده است.

خبرها

معاون اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان خبر داد:

ارسال ۶۳۹ اثر به چهارمین دوسالانه نقاشی گیلان

گیلان امروز – معاون هنری و سینمایی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان با اشاره به ارسال ۶۳۹ اثر به دبیرخانه چهارمین دوسالانه نقاشی در این استان از انتخاب ۵۶ اثر برگزیده خبر داد. سیدامیر مصباح اظهار کرد: چهارمین دوسالانه نقاشی گیلان با هدف شناسایی استعداد‌های استان و همچنین ایجاد بستر مناسب برای بروز و ظهور خلاقیت‌های هنری هنرمندان گیلانی است.

مصباح با بیان اینکه مهلت ارسال آثار تا ۳۰ آبان ماه سال جاری بود، افزود: در پایان مهلت تعیین شده ۶۳۹ اثر از ۱۵۵ شرکت کننده به دبیرخانه چهارمین دوسالانه نقاشی گیلان ارسال شد. وی با اشاره به کیفیت بالای آثار ارسال شده به دبیرخانه، گفت: بعد از دآوری و بررسی‌های انجام شده ۵۶ اثر برای نمایش عمومی در نمایشگاه چهارمین دوسالانه نقاشی گیلان انتخاب شده است.

معاون هنری و سینمایی اداره کل ارشاد گیلان ادامه داد: افتتاحیه این نمایشگاه ساعت ۱۰ صبح روز ۱۰ آذر ماه سال جاری در نگارخانه مارلیک مجتمع فرهنگی و هنری اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان رشت برگزار می‌شود.

وی با بیان اینکه علاقه‌مندان می‌توانستند با موضوع آزاد در این جشنواره شرکت کنند، یادآورش: آثار تمامی هنرمندان غیر بومی ساکن استان گیلان و حتی گیلانیان ساکن خارج از استان پذیرفته شده است. بیشترین آثار ارسال شده با موضوع منظره و فیگور و در قالب سبک اکسپرسیونیسم بوده است.

مصباح به برخی از برنامه‌های جانبی چهارمین دوسالانه نقاشی گیلان نیز اشاره و برگزاری نمایشگاه اساتید حاضر در این جشنواره را یکی از برنامه‌ها اعلام کرد.

وی اظهارکرد: آثار ارسالی توسط سه داور ملی آقایان عبدالحمید پازوکی، کامبیز موسوی‌اقدم و باوند بهپور داوری می‌شود.

●●●●●

راهداران به ۶۵ خودرو در راه های گیلان امدادرسانی کردند

گیلان امروز – مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای گیلان از امدادرسانی به ۶۵ خودرو در راه های استان طی سه روز گذشته خبر داد. محمدرضا نازک کار افزود: راهداران از جمعه تا یکشنبه (سه روز اخیر) به ۶۵ خودرو که بویژه در محورهای کوهستانی استان در زمان بارش برف با مشکلاتی مواجه شده بودند، امداد رسانی کردند. وی بیشترین امدادرسانی به خودروها را طی سه روز گذشته در زمینه تسهیل ترده و کمک به بستن زنجیرچرخ عنوان کرد.

وی با بیان اینکه در حال حاضر بارش برف در محورهای استان نداریم، تصریح کرد: غیر از محور پونل – خلخال که البته محوری فرعی است و بدلیل عدم ایمنی لازم مسدود شده، تمامی محورهای اصلی استان باز است.

نازک کار به میزان بارش برف در مناطق کوهستانی استان طی سه روز گذشته نیز اشاره و اضافه کرد: میزان بارش برف طی مدت یاد شده در اسالم – خلخال به ۳۵ سانتیمتر، ماسال – گیلوان ۳۰ سانتیمتر و پونل– خلخال به ۲۰ سانتیمتر رسید ضمن اینکه طی مدت یادشده، بارش خفیف در ارتفاعات شهرستان های رودبار، املش، آستارا و ماسوله در حد سپیدپوش کردن جاده بوده است. ۴۷۵ نیروی راهدار در قالب ۴۲ اکیپ راهداری با ۲۸۸ دستگاه ماشین آلات سنگین، نیمه سنگین و سبک به منظور رفع احتمالی مشکلات در راه های استان مستقر هستند.

●●●●●

رییس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری رشت: پخت غذا با کدو از یاد برخی گیلانی‌ها رفته است

گیلان امروز– رییس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری رشت گفت: در گذشته نیز بسیاری از غذاهای گیلانی مانند فسنجان با کدو پخته می‌شدند و گذشتگان ما به یاد دارند ولی امروز با گذشت زمان از یاد رفته‌اند. علیرضا حسنی در بازدید از جشنواره کدو که هم اکنون پیاده راه فرهنگی شهرداری رشت در حال برگزاری است،گفت: این جشنواره تا هفت آذر ادامه دارد.

وی با اشاره به اینکه ۱۰۰ نوع خوراک، دسر، شیرینی و تنقلاتی که با کدو درست می‌شود در این جشنواره عرضه شده است افزود: این غذاهای خلاقانه شامل؛ ورقه کدو، یخ در بهشت کدو، رشته خشکار، معجون کدو، شیر کدو و … است. رییس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری رشت تصریح کرد: در گذشته نیز بسیاری از غذاهای گیلانی مانند فسنجان با کدو پخته می‌شدند و گذشتگان ما به یاد دارند ولی امروز با گذشت زمان از یاد رفته‌اند. حسنی در ادامه گفت: شهرهای دیگر ایران، کدوی مناسب را به نام کدوی رشتی می‌شناسند. وی خاطر‌نشان کرد: در این جشنواره انواع کیک صبحانه، بیسکویت کدو و دسرهای متنوعی نیز در غرفه ها توسط هنرمندان تهیه و طبخ شده است. حسنی با بیان اینکه در این جشنواره ۱۱ نوع صنایع دستی ساخته شده با کدو به نمایش گذاشته شده است بیان کرد: نطفه کدوی کدو، آیینه کاری کدو، نقاشی کدو، خوشبویی کدو و همچنین غرفه ای برای حکاکی در کدو در این جشنواره در نظر گرفته شده است. رییس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری رشت ابراز امیدواری کرد این جشنواره سال های آینده در قالب ملی برگزار شود.

●●●●●

سه تن آلاینشات مرغی رشت معدوم شد

گیلان امروز– رییس شبکه دامپزشکی شهرستان رشت گفت: سه تن آلاینشات مرغی تاریخ منقضی در رشت معدوم شد.

طاهره شهیدی گفت: در طول سال به صورت مستمر از مراکز نگهداری فرآورده‌های خام دامی(سردخانه ها) بازدید بعمل می‌آید که در بازدید از یکی از این واحدها آلاینشات مرغی منجمد تاریخ گذشته مشاهده شد و توسط بازرسان این شبکه ضبط و معدوم سازی شد. وی با بیان اینکه بازدید مشترک دامپزشکی و اداره گردشگری از رستورانها و غذاخوریها با هدف ارتقا سطح بهداشت و امنیت غذایی در شهر رشت انجام می‌شود،اضافه کرد: با هماهنگی های انجام شده شبکه دامپزشکی رشت باادارات گردشگری، تعزیرات و مرکز بهداشت شهرستان رشت بازدید مشترکی از رستورانهای تحت نظارت گردشگری انجام خواهد شد.

شهیدی خاطر‌نشان کرد: بازدیدهای مشترک از واحدهای غذاخوری و رستوران هدف ارتقا سطح بهداشت و امنیت غذایی در طول سال به صورت مستمر صورت گرفته و در صورت مشاهده تخلفات بهداشتی برخورد قانونی انجام می‌شود.